

Михаил Бабич посетил КИП «Мастер»

15 февраля в рамках посещения ОАО «КАМАЗ» в Камский индустриальный парк «Мастер» прибыл Полномочный Представитель Президента Российской Федерации в Приволжском Федеральном Округе - Михаил Бабич.

Генеральный директор ОАО «КИП «Мастер» Максим Стеблов рассказал об истории создания и деятельности Камского индустриального парка. На сегодняшний день предприятиями-участниками КИП «Мастер» являются 179 компаний, делегация посетила четыре из них: «Мерседес Бенц Тракс Восток», "ЛЕОНИ Вайэринг Системс (РУС)", "Логистический Центр "Мастер", "Завод МАШДЕТАЛЬ". Условия, созданные на территории парка, способствуют высочайшей эффективности, а соседство отечественных предприятий с иностранными компаниями способствует выравниванию технологических уровней и культуры производства с ориентиром на мировую практику. Преодолевая семилетний рубеж, Камский индустриальный парк «Мастер» вносит свой вклад в социальную и экономическую жизнь республики.